



元朗區傑出小學生學首選舉： 傑生學首·香港未來

「這裡是我們土生土長的地方，記載我們成長的故事，見證我們的成長。他日學有所成，我們定必為社區、為香港作出貢獻！」——這是學首的心聲。

秉持「才德兼備，學子之首」的理念，基督教香港信義會元朗信義中學主辦了第二屆元朗區傑出小學生學首選舉。是次選舉有 26 間小學共 76 位學生參加，評選工作已於 2021 年 11 月 15 日順利完成，共選出區內 48 位學首，另有 28 位小學生獲頒優異獎。

這次選舉主辦單位——元朗信義中學尹浩然校長提到：「當哈佛學者發出『沒有靈魂的優越』的呼喊，我們在變化萬千的世代中更明白只有『優越有愛』的孩子，方會以己所長，愛己、愛人、愛社群、愛國家，這才是香港的希望與驕傲。」因此，今年選舉以「才德之心 感受元天」為主題，以短片的形式，分享學首拍攝的社區照片及感言，表達他們對社區的情懷及未來的憧憬，讓公

眾了解社會應看重品格培養，學首更會成為其他學生的學習對象，有利培育人才。

選舉標誌的設計由圓形和三角形組成，今屆籌委會主席李倩宜老師和香樂怡老師表示：「『圓』取『元』的諧音，代表『元朗』，三角形意指嶄露頭角的『尖子』，各圖形相續，象徵才德兼備的尖子聚首一堂；藍綠配色則寄望各傑出學生繼續做好自己，必青出於藍。」



學首選舉的獎牌

嘉賓贈言節錄

主禮嘉賓

田家炳基金會董事局副主席戴希立校長 BBS JP

得悉元朗信義中學繼續舉辦「學首選舉」，我感到很高興。選舉的意義重大：透過挑選才德兼備——不但學術成績優異，更有關愛、服務社群之心的學首，有助教育年輕一代重視品德培養，將來更有智慧地運用所學知識和技能……

獲獎的同學在學術表現、課外活動、社區服務、領導潛能及個人素質五個範疇脫穎而出，實為學生的典範，值得嘉許。

和富慈善基金董事 李美辰女士

和富一向重視青少年的品格教育，這與元朗信義中學的辦學宗旨契合。在過去兩年，香港社會面對不同衝擊，在這段時間仍可獲選，必為實至名歸、才德兼備的學子之首。學首為同學的學習榜樣，期望各位同學將來為社會、國家發展出一分力。

優質教育基金督導委員會主席 徐聯安博士 JP

能獲今屆學首之榮銜，充份體現學子個人潛質和才能，奮鬥和不懈努力。希望他們再接再厲，在堅實的基礎上邁步向前，貢獻國家和社會。

學首大合照



徐聯安博士, JP
優質教育基金
督導委員會主席
林碧珠校長, MH
元朗區小學
校長會名譽主席
林琰美校長
香港教育大學
幼兒教育碩士
專業協會會長
張永德醫生
旭日持續發展
基金創辦人及
主席
何忠明博士
香港環境師學會
創始人及會長



鄭焜騰先生
騰和體育會主席
梁國成先生
保育青年協會主席
曾意銘先生
沙美游泳會總教練
陳君明先生
多媒體藝術工作者
尹浩然校長
基督教香港信義會
元朗信義中學校長

學首評審

家長心聲節錄

曾星言家長

星言在選舉初構想服務長者。為更了解長者需要，他在設計時多主動與祖母交流，兩代感情因而更深厚。在這選舉中，他學習到把護老之心推己及人，提出利用以己所長——設計長者生活應用程式服務長者，實令我們喜出望外。

感謝協辦及贊助單位

旭日持續發展基金、和富社區共享、和富慈善基金、香港台山社團總會有限公司、香港旭日扶輪社、香港環境師學會、恒源環球財富管理有限公司（香港）、源悅極致醫療有限公司（香港）、愷如骨科中心有限公司、騰和體育會、繽紛體育基金及 Mallogram（上述單位按先中後英、按筆劃及字母次序排）